



В Георгиевском городском округе СКР выясняет обстоятельства гибели двух человек при пожаре



В следственном отделе по городу Георгиевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка по факту пожара, произошедшего 13 января текущего года в жилом доме станицы Лысогорская Георгиевского городского округа.

По предварительным данным, 5-летний ребенок, находившийся в гостях у родственников, оставил игрушку на печи, которая загорелась и стала причиной возгорания домовладения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В результате пожара два человека погибли (по предварительным данным, отец ребёнка и его знакомая), ещё одна женщина (предположительно, бабушка мальчика) получила ожоги конечностей, ей оказана амбулаторная медицинская помощь. Ребёнок не пострадал, так как находился на улице.

В настоящее время следователь СКР опрашивает очевидцев происшествия, осматривает изъятые с места происшествия предметы, назначает судебные экспертизы.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Января 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1427981>